
『コミュニティバスあおぞらに
関するアンケート』
集計結果



アンケート概要
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アンケートの目的

・令和３年２月にダイヤ改正等を行ったコミュニティバスあ
おぞらについて、市民からの意見を募集する。

・アンケート結果を元に、コミュニティバスあおぞらの運行改
善等を行う資料とする。
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実施期間と方法

実施期間：7/1～7/30

実施方法：①広報誌・コミュニティバスあおぞら内のQRコー
ドから回答

②市内福祉施設・市内病院に設置の回答用紙
に記入

③市役所・各支所庶務課・市内公民館・駅前イ
ンフォメーションセンターに設置の回答用紙に
記入

④コミュニティバスあおぞらに設置の回答用紙
に記入

⑤伊勢崎情報メール・ｉネットモニター・ホーム
ページに記載のＵＲＬから回答



集計結果
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回答人数

回答方法 人数
①ＱＲコード回答 69
②福祉施設・病院用紙回答 214
③市役所等設置用紙回答 148
④バス設置用紙回答 101
⑤情報メール・ｉネットモニター回答 529
合計 1,061

①ＱＲコード回答
6.5%

②福祉施設・病院
用紙回答

20.2%

③市役所等設置用

紙回答

13.9%

④バス設置用紙回答
9.5%

⑤情報メール・ｉネット
モニター回答

49.9%
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① 性別

性別 人数
男性 392
女性 642
その他 2
回答しない 25
合計 1,061

男性, 36.9%

女性, 60.5%

その他, 0.2%

回答しない, 
2.4%
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② 年齢

年齢 人数
10代以下 51
20代 26
30代 63
40代 207
50代 217
60代 204
70代以上 281
合計 1,049

10代以下, 4.9% 20代, 2.5%

30代, 6.0%

40代, 19.7%

50代, 20.7%

60代, 19.4%

70代以上, 
26.8%
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③ 居住地区

地区 人数
北地区 60
南地区 36
殖蓮地区 102
茂呂地区 124
三郷地区 59
宮郷地区 92
名和地区 59
豊受地区 80
赤堀地区 124
東地区 95
境地区 175
伊勢崎市外 32
合計 1,038

北地区, 5.8%
南地区, 3.5%

殖蓮地区, 9.8%

茂呂地区, 
11.9%

三郷地区, 5.7%

宮郷地区, 8.9%

名和地区, 5.7%豊受地区, 7.7%

赤堀地区, 11.9%

東地区, 
9.2%

境地区, 16.9%

伊勢崎市外, 3.1%
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④ 職業

職業 人数
会社員 248
公務員・教員等 61
団体職員等 30
自営・事業主等 67
主夫・主婦 274
アルバイト 73
学生・生徒 55
その他 220
合計 1,028

会社員, 24.1%

公務員・
教員等, 

5.9%

団体職員等, 
2.9%

自営・事業主等, 
6.5%

主夫・主婦, 26.7%

アルバイト, 
7.1%

学生・生徒, 
5.4%

その他, 21.4%
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⑤ 一番利用する路線
路線 人数
①赤堀シャトル 90
②あずまシャトル 68
③東西シャトル 25
④境シャトル 52
⑤南部シャトル 65
⑥北巡回 48
⑦南巡回 62
⑧宮郷・名和 25
⑨波志江・赤堀・あずま 24
⑩あずま・境 23
⑪-1境島村シャトル 9
⑪-2境南巡回 9
わからない 26
利用したことがない・ほぼ使わない 512
合計 1,038

①赤堀シャトル
8.7%

②あずまシャトル
6.6%

③東西シャトル
2.4%

④境シャトル
5.0%

⑤南部シャトル
6.3%

⑥北巡回
4.6%

⑦南巡回
6.0%

⑧宮郷・名和
2.4%

⑨波志江・赤堀・あずま
2.3%

⑩あずま・境
2.2%

⑪-1境島村シャトル
0.9%

⑪-2境南巡回
0.9%

わからない
2.5%

利用したことがない・ほぼ
使わない

49.3%
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⑥ ダイヤ改正や路線などの増設
が行われたことについて

人数
知っていた 344
知らなかった 706
合計 1,050

知っていた
32.8%

知らなかった
67.2%



12

⑦ 改正前と現在との比較

番号 回答数
① 40
② 36
③ 29
④ 28
⑤ 22
⑥ 22
⑦ 21
⑧ 13
⑨ 12
⑩ 32
⑪ 70
⑫ 151
合計 476

①最寄りのバス停が近く
なった, 8.4%

②バスの本数が増えて便
利になった, 7.6%

③バス同士や鉄道との乗
り継ぎが便利になった, 

6.1%

④目的地に早く着くよう
になった, 5.9%

⑤通勤・通学がしやすく
なった, 4.6%

⑥出かける回数が増えた, 
4.6%

⑦買い物がしやすくなっ
た, 4.4%

⑧病院・介護施設に行き
やすくなった, 2.7%

⑨バスの車内で座れるよ
うになった, 2.5%

⑩その他, 6.7%

⑪特になし, 14.7%

⑫むしろ利用しづらく
なった, 31.7%
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⑧ 現在のあおぞらバスは利用
しやすいか？

利用しやすさ 回答数
利用しやすい 111
利用しづらい 362
どちらともいえない 299
利用することを考えていない 234
合計 1006

利用しやすい, 
11.0%

利用しづらい, 
36.0%

どちらともい
えない, 29.7%

利用すること
を考えていな
い, 23.3%
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⑨ 利用しやすい理由

理由 回答数
① 62
② 58
③ 37
④ 37
⑤ 19
⑥ 14
⑦ 7
合計 242

①家の近くから乗
れる

26.4%

②目的地の近くまで行
ける

24.8%

③バス同士の乗り継ぎが
便利

15.8%

④運賃が安い
15.8%

⑤鉄道との乗り継ぎ
が便利

8.2%

⑥移動したい時間にバス
が運行されている

6.0%

⑦その他
3.0%
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⑩ 利用しづらい理由

理由 人数
① 251
② 188
③ 184
④ 150
⑤ 104
⑥ 15
⑦ 96
合計 993

①移動したい時間にバスがない
25.4%

②バス同士の乗り
継ぎが不便

19.0%

③目的地の近くまで行けない
18.6%

④家の近くにバス停が
ない

15.2%

⑤鉄道との乗り
継ぎが不便

10.6%

⑥運賃が高い
1.5%

⑦その他
9.7%
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⑪ 今後充実してほしいサービス

サービス 回答数
あおぞらバス 591
デマンド交通 306
その他 46
合計 943

あおぞらバス
62.7%

デマンド交通
32.4%

その他
4.9%
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⑫ デマンド交通について

知っているか 人数
知っている 385
聞いたことはあるがよく知らない 286
知らない 272
合計 943

知っている
40.8%

名前は聞いたことは
あるがよく知らない

30.3%

知らない
28.8%
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⑬ デマンド交通の料金形態等

料金形態等 回答数
距離にかかわらず定額制
（あおぞらバスに接続させ
る狭い地域で運行）

527

タクシーのように距離に応
じた変動制
（市内のある程度広い範囲
を網羅する運行）

401

合計 928
56.8%

43.2%

距離にかかわらず定額制（あおぞらバスに接続させる狭い地域で運行）
タクシーのように距離に応じた変動制（市内のある程度広い範囲を網羅する運行）
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